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	На свете нет ничего не возможного – дело только в том, хватит ли у тебя храбрости. (Джоан Роулинг.)

	Выпуск № 2
	29.10.2019


Мероприятия.

Акция «Белый цветок»
В школе состоялась благотворительная акция «Белый цветок». Педагоги, обучающиеся нашей школы и их родители, приняли активное участие в данной акции. «Белый цветок»- это призыв к добру и милосердию. Событие, которое призвано объединять людей с добрым сердцем для общей цели. Традиция проведения «Белого цветка» уходит корнями в русскую историю. Первый раз в России этот праздник прошел в 1911 году с участием семьи императора Николая II. Символ чистоты и ранимости – белый цветок – вручался в этот день каждому благотворителю.
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«Дари добро»
Фонд «Дари Добро» работает в Московской области с 2014 г. За это время мы завоевали доверие и уважение жителей многих районов Московской области. Цель фонда поддержать семью в критический момент, дать человеку возможность выбраться из беды, понять, что он не один и кому-то не безразлична его судьба, постараться изменить кругозор и показать, что жизнь не так уж и несправедлива к нему, а нужно просто протянуть руку, подняться и идти дальше. За время работы Фонда более тысячи семей получили различную помощь и поддержку, не считая инвалидов и стариков. Количество обращений за помощью с каждым днем увеличивается и мы стараемся оказать помощь каждому, кто к нам пришел. В настоящее время Фонд оказывает адресную помощь многодетным и малообеспеченным семьям, семьям, воспитывающим особенных детей, неполным семьям, детям-сиротам, кризисным беременным, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, инвалидам, ветеранам, одиноким бабушкам и дедушкам. Для нас не существует возрастных ограничений, так как помощь порой нужна с момента зарождения жизни. 
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«Субботник»
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Школьная Пресса











