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	На свете нет ничего не возможного – дело только в том, хватит ли у тебя храбрости. (Джоан Роулинг.)

	Выпуск № 3
	27.11.2019.


Мероприятия.

«Экскурсия на «Бабаевскую фабрику»
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Экскурсия на шоколадную фабрику была интересной, как для взрослых, так и для детей. О том, как и из чего производится шоколад рассказала увлекательная экскурсия по знаменитой шоколадной фабрике «Бабаевская». 
Экскурсия по одной из самых старых фабрик Москвы включает в себя посещение музея, в котором находится история двух крупнейших фабрик «Абрикосова» нынче «Бабаевская» и фабрики «Эйнем» сейчас «Красный октябрь», а также посещение производственной линии с дегустацией шоколада.
«Освобождение Солнечногорья»
Сегодня Солнечногорск является городом воинской доблести и славы. Восемь улиц города носят имена героев Великой Отечественной войны. Около 11 тысяч школьников приняли участие в уроках мужества в Солнечногорье. В школах городского округа Солнечногорск провели классные, часы, уроки мужества и музейные уроки, посвященные 78-й годовщине освобождения
 Солнечногорска от немецко-фашистских захватчиков. 
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ОЛДП «Пчелка»
1 ноября в рамках Всемирного дня Экологии в ОЛДП "Радуга" проведен ряд мероприятий. Ребята смотрели на Мир глазами Эколога. Эффективно и творчески дети участвовали в Экологическом Аукционе, конкурсе рисунков "Чистый город". "Дружба начинается с улыбки" - мероприятие способствовало развитию дружеских взаимоотношений между детьми и подростками, сплочению коллектива. В мастерской был создан Корабль Дружбы. 
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Школьная Пресса











