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	На свете нет ничего не возможного – дело только в том, хватит ли у тебя храбрости. (Джоан Роулинг.)

	Выпуск № 5
	28.01.2020.


Мероприятия.
«День открытых дверей»
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День открытых дверей. 22 января 2020 года школа радушно распахнула свои двери для родителей и гостей. В школе прошёл День открытых дверей. Проведение таких мероприятий позволяет образовательному учреждению стать более доступным для взаимодействия с родителями обучающихся, способствует укреплению связей с родительской общественностью и социальными партнерами. Такое ответственное и волнительное дело – рассказать родителям о работе школы, показать использование современных образовательных технологий как средства достижения нового качества образования.
«Блокадный Ленинград»
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Блокада Ленинграда (8 сентября 1941 — 27 января 1944) — трагический период истории города на Неве, когда только от голода погибло свыше 640 тыс. жителей, десятки тысяч погибли при артиллерийских обстрелах и бомбардировках, умерли в эвакуации. Несмотря ни на что Ленинград – Санкт-Петербург по-прежнему является не только культурной и интеллектуальной столицей России (пусть и неофициальной), но и городом мира. И его история (в том числе Ленинградская блокада) - не только часть истории города и России. Это часть мировой истории, которую необходимо знать.
«Культура поведения в школе»
В четверг 23 января в рамках недели культуры   с учащимися 3-х классов прошел классный час на тему «Культура поведения на переменах».В рамках классного часа учащиеся, работая в группах обсуждали предложенные ситуации и предложили свои варианты организации отдыха на переменах. Прошла занимательная игра-викторина «Путешествие по морям профессий». Команды учащихся ответили на занимательные вопросы о современных профессиях, отгадывали ребусы, загадки, защищали свои мини-проекты о наиболее востребованных профессиях.
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Школьная Пресса








